
Versiunea 893.09 (19.01.2021)

LISTE

Mentor:

• In listele din Comercial - Comenzi clienti/furnizori s-au introdus coloane noi cu Cod 
articol (codul unic din Nart) si Cod intern/extern partener.

Salarii:

• In lista din Diverse – Zile intreruperi s-au adaugat si intreruperile pontate cu Iu si It.

MENTOR:

• S-a refacut functionalitatea optiunii MFP de pe nomenlcatorul de parteneri

• Coloanele din macheta de inventar s-au facut redimensionabile

SALARII

• A fost corectat modul de calcul al impozitului si contributiilor in cazul salariatilor ce
benificiaza  de  facilitatile  din  domeniul  constructiilor  si  realizeaza  venituri  peste
30000 lei plus drepturi in natura/sume asimilate salariilor

Versiunea 893.08 (07.01.2021)

MENTOR:
•  S-a corectat problema alegerii gestiunii pe bonurile de consum ce a aparut pe anumiti
utilizatori in versiunea 893.01

SALARII:
•  S-a corectat modul de inscriere in table a primelor speciale impozabile fara contributii

•  S-a  corecatat  calculul  impozitului  pentru  salariatii  din  domeniul  constructiilor  care
beneficiaza de facilitati cu venit brut > 30000lei atunci cand constanta “Calcul impozit pt
venituri din constr. peste 30000lei cf. Ord.3063/19” este pe DA

•  S-a  corectat  valoarea  dusa  la  alte  deduceri  in  grila  de  recalcul  in  cazul  retinerilor
neimpozabile pentru salariatii ce beneficiaza de facilitatile din domeniul constructiilor

• S-a corectat impozitul  in cazul salariatilor care beneficiaza de facilitatile din domeniul
constructiilor care primesc si drepturi in natura/sume asimilate salariilor impozabile

Nota!

Pentru  calculul  corect  al  impozitului  trebuie  actualizate  fisierele  CalcC  si  CalcD  cu
optiunea New din Grila de lichidare (nu va mai fi necesara rularea verificarii de structuri pe
NEW  dupa  rularea  optiunii).  Calea  de  unde  se  pot  descarca  manual  fisierele  este:
https://portal.winmentor.ro/db_upload/download. Acestea trebuie copiate in NEW-LUNA in

https://portal.winmentor.ro/db_upload/download


locul celor existente, apoi se sterg toate fisierele cu Calc gasite in luna cu cu probleme,
urmand sa se efectueze recalcul salarii.

Anunt!

Stimulentele de risc acordate medicilor, personalului medical, etc, in cunatum de 2500 lei
brut pe luna, suma impozabila, fara contributii  conform Art 8 din OUG 43/2020, se vor
acorda prin macheta de prime speciale cu campurile de “Se impoziteaza”, “Participa la
deduceri” si “Stimulent stare de urgenta” bifate, pentru a se duce corect in D112 la campul
alocat pentru aceste sume din sectiunea E (urmeaza si versiune noua de declaratii care
vor prelua aceste sume la E3_43)


